



NEMZETGAZDASÁGI MINISZTERIUM

Iktatószám: NGM/10705/3/2024

SZABÁLYZAT A MUNKAVÉDELMI SZAKEMBEREK TOVÁBBKÉPZÉSÉNEK SZAKMAI FELÜGYELETÉRŐL

Jelen szabályzat 2025. január 1. napján lép hatályba.

Budapest, 2024. , 11. 29. .”



Nagy Márton
nemzetgazdasági miniszter

A „Szabályzat a munkavédelmi szakemberek továbbképzésének szakmai felügyeletéről” című dokumentum kiadása a munkavédelmi bírság mértékéről és a kiszabására vonatkozó részletes szabályokról, valamint a munkabiztonsági szaktevékenység végzésére jogosult személyek nyilvántartásának és továbbképzésének szabályairól szóló 25/2024. (II. 14.) Korm. rendelet 9. § (6) bekezdésében foglalt felhatalmazáson alapul.

Személyi hatály

Jelen szabályzat alkalmazása a munkavédelmi szakemberek továbbképzésének szakmai felügyeletét ellátó foglalkoztatáspolitikáért felelős miniszterre terjed ki.

Tárgyi hatály

Jelen szabályzatot a munkavédelmi szakemberek továbbképzésénél meghatározott minőségi és tartalmi követelmények teljesülése érdekében lefolytatott ellenőrzés során kell alkalmazni.

Meghatározások

Munkavédelmi szakember: a munkabiztonsági szaktevékenység végzésére jogosult, közép- vagy felsőfokú munkavédelmi szakmai képesítéssel rendelkező személy.

Felnőttképző: jogi személy, a személyes joga szerint jogképes szervezet, az egyéni vállalkozó, illetve a gazdasági tevékenységet folytató más természetes személy.

Munkavédelmet irányító szervezeti egység: a foglalkoztatáspolitikáért felelős miniszter által irányított minisztérium mindenkor hatályos Szervezeti és Működési Szabályzata alapján a munkavédelmi hatósági, irányítási, felügyeleti feladatokat ellátó szervezeti egység.

Hivatkozások

- a felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. törvény (a továbbiakban: Fktv.)
- a panaszokról, a közérdekű bejelentésekről, valamint a visszaélések bejelentésével összefüggő szabályokról szóló 2023. évi XXV. törvény (a továbbiakban: Panasztv.)
- a munkavédelmi bírság mértékéről és a kiszabására vonatkozó részletes szabályokról, valamint a munkabiztonsági szaktevékenység végzésére jogosult személyek nyilvántartásának és továbbképzésének szabályairól szóló 25/2024. (II. 14.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet)

I.**Bevezetés**

A jelen szabályozás célja a Korm. rendelet 9. § (6) bekezdésében meghatározott szakmai felügyelet ellátása, annak érdekében, hogy a foglalkoztatáspolitikáért felelős miniszter által közzétett képzési követelmények alapján kerüljenek megszervezésre a munkavédelmi szakemberek továbbképzései.

II.**A szakmai felügyelet ellátása**

A szakmai felügyeletet a foglalkoztatáspolitikáért felelős miniszter megbízása alapján a munkavédelmet irányító szervezeti egység látja el.

A felnőttképző által szervezett munkavédelmi szakemberek továbbképzésének szakmai felügyeletét a munkavédelmet irányító szervezeti egység látja el.

III.**A szakmai felügyeletet ellátó feladatai**

A munkavédelmet irányító szervezeti egység az ellenőrzés során betekinthez a felnőttképző által szervezett munkavédelmi szakemberek továbbképzésének az ellenőrzés tárgyát képező valamennyi írásos, valamint elektronikus szakmai dokumentumába.

A munkavédelmet irányító szervezeti egység részt vehet a továbbképzéseken, és kérdéseket tehet fel a felnőttképző munkatársainak, a képzést megtartó oktató(k)nak és a képzésben résztvevő munkavédelmi szakembereknek.

Amennyiben a munkavédelmet irányító szervezeti egység az ellenőrzés során megállapítja, hogy a felnőttképző által szervezett munkavédelmi szakemberek továbbképzése nem felel meg a foglalkoztatáspolitikáért felelős miniszter által kiadott képzési követelményeknek, a szabálytalanságról tájékoztatja a felnőttképzőt és értesíti a felnőttképzési államigazgatási szervet.

A munkavédelmi szakemberek továbbképzésének szakmai, tartalmi követelményével kapcsolatos panaszok és közérdekű bejelentések kezelését a munkavédelmet irányító szervezeti egység a Panasztv.-ben foglaltak alapján végzi el.

IV.**Záró rendelkezések**

Jelen szabályzat nem terjed ki a felnőttképzési államigazgatási szerv Fktv. -ben meghatározott ellenőrzési jogkörére.